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Ata da 14ª Reunião Extraordinária Virtual da 3ª 

Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento – CFEO, realizada no dia 

19/10/2021. 
 

 

 

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas 

e quinze minutos, foi realizada, virtualmente, a 14ª Reunião Extraordinária da 3ª 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, com a presença do 

Presidente da Comissão Vereador Lissandro Breval, do Vice-Presidente Vereador 

Fransuá, dos Membros Vereadores Dr. Daniel Vasconcelos, Bessa, Jander Lobato  

e João Carlos. O Presidente da Comissão conduziu a reunião colocando para 

análise dos demais Vereadores o parecer favorável da lavra do Vereador Lissandro 

Breval ao PL nº 566/2021, de autoria do Executivo Municipal, que  " REAJUSTA o 

valor do auxílio alimentação, instituído por meio da Lei n. 1.790, de 12 de novembro 

de 2013..”. Em votação e sem óbice, o parecer favorável foi aprovado pela 

totalidade dos presentes. O Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou 

a reunião da Comissão às nove horas e vinte minutos. E para que conste eu, Rosana 

Celestino de Oliveira Gomes, Secretária da Comissão, lavrei a presente ata que 

depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos Vereadores presentes. 

 

                                                Ver. Lissandro Breval 

                                                            Presidente 

 

 Ver. Fransuá                                                             Ver. Dr. Daniel Vasconcelos 

Vice-Presidente                                                                              Membro     

            

 

Ver. Jander Lobato                                                                        Ver. Bessa 

        Membro                                                                                       Membro   

                                                 Ver. João Carlos 

                                                        Membro 
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